



**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA TEŠANJ
OPĆINSKO VIJEĆE
Razvojni tim za izradu Strategije razvoja
općine Tešanj za period 2018-2022**

Broj: 01-49-2-438- 13 /17
Datum: 01.07.2017. godine

Z A P I S N I K
sa sastanka Partnerske grupe za razvoj Općine Tešanj,
održan dana: 01.07.2017.godine, s početkom u 11,00 sati
u Sali Općinskog vijeća Tešanj

Na sastanak pozvani predstavnici nevladinih organizacija, mjesnih zajednica, predstavnici poslovnog sektora, identificiranih marginaliziranih kategorija stanovništva i predstavnici zakonodavne i izvršne vlasti, Komisije za ravnopravnost polova OV (ukupno 65 osobe, od toga 44 osobe muškog spola a 21 osoba ženskog spola). U prilogu poziva dostavljena Strateška platforma za Strategiju razvoja općine Tešanj za period 2018-2022.

Na sastanku su bili prisutni: Ferida Begović, Đorđe Ristić, Mirnes Dedukić, Esmir Kotorić, Skopljak Ahmet, Halilović Emir, Đonlagić Emira, Azra Muslija, Sulejman Brkić, Samir Prnjavorac, Velida Agić, Subhija Hadžan, Muhamed Travančić, Safet Jašić, Nura Mehić, Muris Hrnjić, Esmir Subašić, Arijana Brkić, Sabahudin Omerbašić, Mensur Saletović i Alma Hadžan.

Sastanak vodi vođa Razvojnog tima za izradu Strategije razvoja općine Tešanj za period 2018-2022 g-din Fuad Šišić.

Tehnička priprema i zapisnik Sajda Klepić (Tehnički sekretar Razvojnog tima)

Dnevni red:

- 1. Formiranje partnerske grupe i izbor predsjednika,**
- 2. Upoznavanje sa dosadašnjim aktivnostima na izradi Startegije razvoja općine Tešanj 2018-2022 (Strateška platforma), narednim aktivnostima i diskusija.**

Realizacija dnevnog reda:

1. Formiranje partnerske grupe i izbor predsjednika

Vođa RT g-din Fuad Šišić je prisutnima pojasnio ulogu i odgovornost Partnerske grupe za razvoj, da bi trebali da razmatraju ključne nalaze i prijedloge; usvajaju socio-ekonomske analize; usvajaju razvojne vizije i ciljeva; predlažu moguće projekte i mjere; usvajaju sektorske planove; usvajaju sveobuhvatna dokumenta razvojne strategije JLS; pružaju savjetodavne pomoći u implementaciji, nadgledanju i ažuriranju razvojne strategije, nakon usvajanja.

- Nakon toga je izvršeno potpisivanje zajedničke izjave o pristupanju Partnerskoj grupi.
- Za predsjednika Partnerske grupe, na prijedlog vođe RT jednoglasno je izabran Esmir Subašić.

2. Upoznavanje sa dosadašnjim aktivnostima na izradi Startegije razvoja općine Tešanj 2018-2022 (Strateška platforma), narednim aktivnostima i diskusija.

Vođa RT je prisutnima uz prezentaciju predstavio Stratešku platformu i pozvao prisutne da dostave svoje prijedloge, primjedbe i sugestije, te naglasio da su svi podatci o izradi **Startegije razvoja općine Tešanj 2018-2022** postavljeni na web stranici Općine Tešanj i da su dostupni na

- <http://www.opcina-tesanj.ba/uprava/dokumenti/strategija-razvoja-opcine-tesanj-2018-2022>

U diskusiji učestvovali: Mirnes Dedukić, Muris Hrnjić, Esmir Subašić, Samir Prnjavorac i Fuad Šišić.

Predsjednik Partnerske grupe Esmir Subašić je sugerisao da svi prisutni članovi prouče analize iz svojih organizacija koje predstavljaju te da e-mailom tehničkom sekretaru dostave svoje prijedloge i sugestije kako bi Sektorski timovi mogli iste uzeti u razmatranje.

Nakon toga, vođa Razvojnog tima Fuad Šišić se svima zahvalio na prisustvovanju današnjem sastanku i zaključio sastanak u 12:30 sati.



Vođa Razvojnog tima
Fuad Šišić